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   1.  Conferința anuală a GAL Valea Someșului 

 În data de  08.10.2015 GAL Valea Someșului a organizat conferința anuală. Aceasta  

s-a desfășurat la restaurant ,,Hanul Neamțului”, comuna Ileanda, începând cu ora 12.00. 

 La eveniment au participat 100 de persoane, majoritatea acestora fiind beneficiari ai  

proiectelor derulate prin intermediul GAL Valea Someșului. Domnul  Ilieș Remus Ionuț,  

președintele Asociației GAL Valea Someșului, a prezentat situația proiectelor accesate în  

cadrul sesiunilor de finanțare, precum și activitățile întreprinse de GAL în cursul anului  

2015. După detalierea raportului anual de activitate a avut loc o sesiune de discuții libere. 

  

        2. Evenimentului de informare cu privire la activitatea desfășurată de GAL și la 
proiectele aflate în desfășurare 
 

 Asociația GAL Valea Someșului a organizat în data de 16.10.2015  ,,evenimentului de 

informare cu privire la activitatea desfășurată de GAL și la proiectele aflate în desfășurare". 

Acest eveniment s-a desfășurat în comuna Ileanda, în hala pieței agroalimentare, începând cu 

ora 8.30. La acesta au participat producători locali, beneficiari de proiecte în cadrul Asociației 

GAL Valea Someșului, locuitori din teritoriul acoperit de GAL, precum și din comunele care 

mărginesc acest teritoriu.  

 În cadrul evenimentului a avut loc lansarea proiectului ,,Construcție hală piață 

agroalimentară, comuna Ileanda, județul Sălaj", proiect finanțat prin intermediul Asociației 

GAL Valea Someșului. Domnul președinte al Asociației GAL Valea Someșului, Ilieș Remus 

Ionuț, împreună cu domnul primar al comunei Ileanda, Satmari Petru Cornel, au tăiat panglica și 

au dat tonul deschiderii evenimentului. După tăierea panglicii s-a intrat în hala pieței 

agroalimentare unde s-a săvârșit feștania de către preotul comunei Ileanda. 

 Expunerea produselor precum cașcavalul, telemeaua, varza, polenul, mierea de albine, 

diverse sortimente de zacuscă, ciuperci, siropuri de zmeură, felurite dulcețuri și prăjituri de casă 

au atras un număr foarte mare de vizitatori. Pe lângă mirosul îmbietor de ,,sarmale în pâine”, 

produse de un producător local, oamenii au fost atrași spre eveniment de către muzica și voia 

bună, întreținută de invitații speciali ,,familia Petreuș”, precum și de artiștii locali în devenire, 

copiii din comuna Ileanda care au încântat publicul cu un spectacol de muzică folclorică 

specifică Văii Someșului. 
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